

车主购车被骗 20 余万元 销售公司高管集体不出面 买了宝马车 花了冤枉钱

信阳消息(记者 张继疆 孙浩然)如今,汽车消费已经走进寻常百姓家,分期购物的消费理念也越来越被更多的人所接受。然而,市民陈学安却因为分期购买一辆轿车,遇到了这样一件烦心事:一辆原价 85.5 万元的宝马轿车,陈先生却花了 100 多万元才买到,而且至今仍未收到车辆登记证书和合格证;原本是与河南普锐迪汽车销售有限公司(信阳店)(以下简称信阳普锐迪)签署的订车协议,首付 30%,分 3 年付清尾款,却又变成和另一家公司签署的首付 20%,余款分期 3 年付清。这其中藏着怎样的猫儿腻呢?

购车款 85.5 万元变成 122.5 万元

陈学安的爱人高女士向记者介绍了其被骗的经过:2011 年 10 月,陈学安在一次车展上向信阳普锐迪订购了一台宝马 730 轿车,车价为 85.5 万元,首付 30%即可提车,并预交了 2 万元定金。半个月后,陈先生与高女士一起按照信阳普锐迪的通知要求,前往郑州工商银行二七路支行办理相关手续,但陈先生签署了一系列格式合同文本

后,要求备份时,却遭到了拒绝。11 月 28 日,信阳普锐迪称按揭贷款已经获批,通知陈先生付首付款提车,首付款为 49.5 万元,其中包括三成首付 25.65 万元,保险、购置附加费 11 万元,提前交的 3 年贷款利息 8 万多元,续保押金 5 万多元等项目。陈先生觉得这么办不划算,要求全款购车,却遭到了拒绝,不得不按信阳普锐迪要求付款。12 月 14 日,提车时,信阳普锐迪给了陈先生一张银行卡,让其每月 25 日之前把款存上。既未见贷款合同,又未见还款计划书,一头雾水的陈先生只好按信阳普锐迪授意的,每月估计着存款 1.7 万元~2.5 万元,至 2013 年 1 月 30 日,陈先生已经累计存入卡内 23 万元整。2013 年 1 月 29 日,陈先生的车被一伙人强行开走,在致电信阳普锐迪后,得到的解释是:因为超期还贷,车被担保公司追走了,只有还清贷款才能赎回车。29 日当天,一个自称为河南盛世汽车销售服务公司的人发信息,让陈先生赶到郑州交款 45.6 万元赎车,但在陈先生赶到郑州后,盛世公司又称要交 50.0065 万元才能赎车,赎车心切的

陈先生不得已交了这笔钱,在多番交涉之后,才在当天晚上赎回了自己的爱车。至此,陈先生一共花了 122.5 万元。

在信阳普锐迪,记者从一名王姓的销售经理处了解到,陈先生当初就是从她手中购买的车辆,当时所签订的协议是首付 30%,余款 3 年付清,月供为 1.6 万余元,陈先生应在每月 10 日之前还款。由于陈先生曾不仅每次还款均不够数目,而且超过 8 次还款逾期,因此车辆被强行收回。但是在记者提出要看本应由该公司存档的销售合同时,王经理以工作失误、合同丢失为由,拒绝了记者的采访要求。

售车公司由信阳普锐迪变成河南盛世

记者注意到,在购车过程中,原本应是购车人陈先生、信阳普锐迪、银行三方产生借贷关系,为何又冒出来了一个河南盛世汽车销售服务有限公司(以下简称河南盛世),而为何陈先生又与其签订了一份《分期付款汽车买卖合同》呢?更重要的是,合同内的一些细节,与王经理所述大相径庭。根据合同,陈先

生的首付款为两成,为 17.1 万元,剩余款项为 68.4 万元,分期 3 年还清。在工商银行二七路支行编号【2011-5071】的《个人借款合同》,记者发现,借款人为“陈学安”,贷款人为“中国工商银行股份有限公司郑州二七路支行”,抵押人为“陈学安”,保证人为“河南盛世汽车销售服务有限公司”。合同中并未涉及每月最低还款数目,仅写明“按月等额本息还款法(按月计息)”偿还贷款本息,每月 15 日为还款日。记者让王经理计算了一下如果陈先生首付两成,每月的最低还款数目应为 1.9 万余元。

高辉告诉记者,自己与爱人陈先生识字不多,而且签署合同时,信阳普锐迪的工作人员一直在旁边催促,因此,自己一是没看懂合同,二是也没注意到包括还款方式、最低还款金额,以及还款日等合同细节,更加没注意到信阳普锐迪摇身一变就成了河南盛世。

汽车销售的业内人士告诉记者,这是目前很多汽车销售公司常用的做法,以陈先生购车为例,陈先生从信阳普锐迪处购买车辆,信阳

普锐迪又通过自身渠道找到河南盛世作担保,找银行贷款。仅从数字上就能看出其中的收益,首付两成,付 17.1 万元,贷 68.4 万元;首付三成,付 25.65 万元,贷 59.85 万元;仅首付一项,就可套现 8.55 万元,再加上如果陈先生按照每月 1.9 万余元还款,3 年下来,即使不算利息,又将有一笔差额产生,这些都将转化为汽车销售的利润。

信阳普锐迪为何不能提供担保,非要让陈先生买车的东家从信阳普锐迪摇身一变变成了河南盛世?首付三成变成两成,是否像记者了解的那样,存在着不为人们所熟知的“行业潜规则”?记者向该公司求证时,公司高管层始终未出现,销售经理王小姐也以自己只做前期销售,不负责中期的贷款办理业务为由,拒绝接受采访,并拒绝联系该公司高管以及向记者告知有关负责人电话。

陈先生购车一事,在信阳普锐迪是属于个案,还是一种普遍存在的现象?多花的这笔购车款到底该由谁退,什么时候退?本报对此将继续关注。

“桑拿天”频繁停电

信阳铁路车站家属院居民很“上火”

信阳消息(记者 张方志)7月28日22时05分,信阳铁路车站家属院的居民涂女士给记者打来电话,称她们家属院从7月26日开始,连续3天每天停电,而且每次停电时间都很长,给居民们的生活带来严重困扰。

7月29日9时30分,记者赶到涂女士所在的羊山五街车站家属院进行采访。刚一到现场,附近的居民便围了上来,纷纷向记者讲述这几天他们因为频繁停电所遇到的困难。

“我家在16号楼,属于信阳铁路车站家属院,从7月26日开始,我们这栋楼就开始频繁出现停电现象。每天早上7时30分开始停电,一直到中午12时来电,然后在下午3时左右又开始停电,一直到晚上7时左右来电,可是在夜晚9时又会再次遭遇停电,直到晚间12时左右来电。”涂女士告诉记者。

“我们那栋楼属于铁路电务段职工家属院,和16号楼一样,每天也都会遇到几次停电。”家住14号楼的朱庆荣告诉记者。

据涂女士介绍,每天三四次停电给他们的日常生活带来了严重的困扰,由于天气炎热,在没有电的情况下,他们度日如年。“最难的就是夜晚,因为没有电,家里根本没法待,更别提睡觉了。每天夜晚居民们只好拿着扇子走到楼下纳凉,一直等到

午夜时分来电才回家休息。”涂女士说,“夜晚休息不好,白天还要按时上班,所有人都很‘上火’。”涂女士说,休息不好其实还不算最严重的问题,最让人担心的就是家属院里住着很多退休老职工,很多人都有病,炎热的天气里停电对他们来说,简直就是要命。“我有高血压、心脏病,天气热一点就要发病,现在老是停电,我都快撑不住了。”居民朱庆荣一边对记者说着话,一边控制不住地颤抖着双手。

“我们向信阳铁路供电段调度室询问过原因,得到的答案是由于变压器负荷过重,要对家属院进行轮流停电减压。”涂女士告诉记者,“如果真是由于变压器负荷太重而采取轮流停电,我们都能理解,可是这3天来,我们看到的却一直是这两栋楼屡停屡电,其他地方却都是正常。”据涂女士反映,与她所在的16号楼一墙之隔的铁路疗养家属院的供电一直都是正常的。

上午10时许,有居民又喊着说停电了。不过,这次停电是因为铁路部门派来了维修工人对家属院附近的电线等电力设施进行维护和更换。“反映了3天,盼了3天,今天总算有人来施工了,希望这次能够彻底解决我们这一片住户的用电问题。”虽然遭遇了3天的停电困扰,但是看到施工已经开始,涂女士脸上的愁云也渐渐散去。



昨日上午7时许,记者经过胜利路与解放路交叉口时发现,路边广告牌的玻璃破碎,妨碍了市民出行。本报希望有关部门能够及时进行维修,为广大市民营造一个良好的出行环境。

见习记者 韩蕾 摄

信阳遂意房地产开发有限公司招聘信息

海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。信阳遂意房地产开发有限公司,立足中原,遵循市场规律,以精心耕耘,铸就“九悦鸿城(颐和苑)”房产美誉品牌,为信阳市居民提供优质高尚居

所,2013 恢宏续航开拓新章,巨擘手笔获取信阳市“新地标”——(信阳市羊山新区 24 大街旁),百亩大盘,无与伦比的地段,开发在即,邀您同行!

部门	岗位	人数	年龄	性别	水电工程师	岗位要求
营销中心	置业顾问		20岁-28岁	男女均可	有资质证书	专科以上学历,相关业务经验2年以上,形象良好,具有一定的口头表达能力及沟通技巧
安保部	安保人员		20岁-40岁	男	男	身高170厘米以上,身体健康,责任心强,能吃苦耐劳,退伍军人优先

应聘地址:信阳市羊山新区 24 大街信阳遂意房地产开发有限公司

联系人:申先生 13598561819 固定电话:0376-6505299(8:30-18:30)

声明

兹有信阳嘉信劳务有限公司营业执照副本(证号:41159610003247),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

因本人不慎将信阳市羊山新区新园林小额贷款公司组织机构代码证正副本丢失(代码:56370860—0),特此声明原证件作废。

信阳市羊山新区新园林小额贷款有限公司
2013年7月31日